



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PAULO LOPES**

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL – EDITAL Nº 02/2025

A Prefeitura do Município de Paulo Lopes, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 02/2025 da Chamada Pública publicada no dia 24 de setembro de 2024.

Onde se lê:

ANEXO III

DATA	DESCRIÇÃO
24/01/2025	Publicação do Edital
De 24 a 26/01/2025	Período de inscrição
27/01/2025	Publicação do resultado preliminar
28/01/2025	Até as 17h do dia 28/01/2025 - Período para recurso
28/01/2025	Divulgação do resultado definitivo
29/01/2025	Homologação do resultado final

Leia-se:

ANEXO III

DATA	DESCRIÇÃO
24/01/2025	Publicação do Edital
De 24 a 27/01/2025	Período de inscrição
28/01/2025	Publicação do resultado preliminar
29/01/2025	Até as 17h do dia 29/01/2025 - Período para recurso
29/01/2025	Divulgação do resultado definitivo
30/01/2025	Homologação do resultado final

As demais datas e procedimentos previstos no cronograma do Anexo do Edital nº 02/2025 permanecem inalterados.

Paulo Lopes, 27 de janeiro de 2025.

Rodrigo Menezes Wheeler
Secretário Municipal de Saúde